國立武陵高級中學九十八學年度第二學期高一第一次期中考數學試題

一、多重選擇題(每題10分，每答對一個選項，可得2分；每答錯一個選項，倒扣2分。

整題未作答者，不給分亦不扣分。共30分)

1. 下列選項何者為真？             (A) 
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恰交於一點 (E) 若
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2. 設
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(E) 已知
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3. 下列各圖形，何者與
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恰有一交點？            (A) 
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二、填充題(每題6分，共60分)

1. 設
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3. 解下列各不等式： (1) 
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5. 求 
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6. 方程式 
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 的解為                 
7. 試就a,b,c,d,e五數比大小：
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                    答案請以a,b,c,d,e作答否則不予計分
8. 設
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為正整數，則使得
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9. 某人於每年年初存入銀行10000元，依年利率4％，逐年複利計算，則十年後共可領回本利和              元

  參考資料：           常用對數表 
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三、推導題(10分)
1.(1) 設
[image: image56.wmf](,)
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為座標平面上一點，則P對直線
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的對稱點為      (6%)
(要推導出答案，只有答案無推導過程不予計分但可用答案繼續做第二小題)

 (2) (定義)在一平面上，設G、H是兩個圖形，L是一條直線，若圖形G上的每一點對直線L的對稱點都落在圖形H上，且圖形H上的每一點對直線L的對稱點都落在圖形G上，則稱圖形G與圖形H對稱於直線L

   在一平面上，
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的圖形與
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，請根據定義推導出
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國立武陵高級中學九十八學年度第二學期高一第一次期中考數學答案卷

班級:        姓名:              座號:      

一、多重選擇題(每題10分，每答對一個選項，可得2分；每答錯一個選項，倒扣2分。

整題未作答者，不給分亦不扣分。共30分)
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二、填充題(每題6分，共60分)
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三、推導題(10分)
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